
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0191-a-c 13 lees verder ►►►

 53 maximumscore 2 
een van de volgende voedselketens: 
 tomatenplant  bladluis  galmug 
 komkommerplant  bladluis  galmug 
 
• drie juiste organismen in de juiste volgorde genoemd 1 
• de voedselrelaties op de juiste manier met pijlen aangegeven 1 
 
 

Ziektes bij landbouwdieren 
 

 54 maximumscore 1 
dikke darm 
 

 55 maximumscore 1 
antistoffen 
 

 56 maximumscore 1 
nee, met een uitleg waaruit blijkt dat antibiotica alleen werkzaam zijn tegen 
bacteriën / niet werkzaam zijn tegen virussen 
 
 

5 Aanleveren scores 
 
Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf. 
Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 12 juli. 
 
 
 
 
 

einde  


